

杏岗路通车变美居民好开心

宁阳投资21.8亿元,启动20项城建重点工程

本报泰安8月5日讯(记者 路冉冉 通讯员 张培国 邱保金) 路通了、草绿了、空气清新了……看着家门口的杏岗路一点点变美,宁阳镇连桥社区居民开心不已。杏岗路是宁阳县今年开工的重点城建项目之一,也是该县今年启动的20项城市建设重点工程之一。

杏岗路是宁阳县今年开工的重点城建项目之一,该县秀水佳苑、富通太阳城等城建现场,也是一派热火

朝天的建设场景。今年是宁阳县的“城市建设年”,该县总投资21.8亿元,启动实施了20项城市重点工程,全力实施新区推进、旧区优化。

该县把民生作为城市建设的“指挥棒”,在建好城建大项目的同时,把市民关注的市场建设、市容改善等与寻常百姓日常生活息息相关的小事抓在手上。自从知道要开建东关农贸市场的消息后,家住金桥小区70多岁的张大妈很高兴:“以

前到北关市场去买菜,要骑好几里路,可真不方便,这市场要是建好,俺走两步就到了。”

今年,该县开工建设新区道路建设、廉租房建设、满庄河治理及周边片区改造、民生事业发展中心建设、东关南关两处综合农贸市场建设、城市供热管网、天然气管网、污水管网建设等多项城建重点工程,还启动了城区9处15块绿化建设。目前已新增绿化面积

6.1万平方米,加密补植各类苗木0.74万株,在华丰、磁窑、东疏等乡镇新建垃圾中转站12个。将“城中村”环境卫生纳入县城环卫统一管理范围,随着城市生活垃圾处理场的试运行,全县生活垃圾实现了全封闭运输,做到了日产日清,改善了县城环境,提升了百姓生活环境。

该县还加强了城市亮化管理,点亮了百姓门前灯,今年全县共新装、维修或更换各类灯管1500余个。

宁阳

年物流货物130万吨

本报泰安8月5日讯(记者 路冉冉 通讯员 祝华 张海宁) 近日,山东省交通运输厅道路运输局工作组对泰安市农村物流试点单位——宁阳县文成物流公司的建设情况进行验收。该物流公司年均周转货物130余万吨,实现利润近100万元。

宁阳县文成物流公司位于京福高速公路、104国道和省道蒙馆路交会处,占地14.36亩,一期工程投资1720万元,于2009年正式运营。公

司现有员工40余人,其中具有物流师资格的20人,办公设备先进。为推进农村物流向纵深发展,宁阳县筹集资金1600余万元,规划建设两处物流“分拨中心”,在全县设立了3处分公司和20余处物流站,物流节点已达39处,以文成物流公司为平台,着力打造“联合运输航母”,与省内外同行建立合作关系,确定了上海、四川、江苏等省市的十余条运输专线,合作车辆600余部,其中重型汽车450余部。

东平

45辆出租车换新款

本报泰安8月5日讯(通讯员 方雷 记者 孔红星) 记者从东平县获悉,在东平县城运行了7年之久的45辆出租车退役,统一更换了新款式,车体颜色蕴含了东平湖湖水文化。

为进一步提升城市建设形象,展示城市文化内涵,东平县交通局会同相关部门对这次更新车辆经营模式、数量、车型、标准、颜色等进行规定,实现“六个统一”,即统一安装计价器,统一管理模式,统一收费标准,统一合同范

本,统一车辆颜色标志,统一车内配置。在颜色搭配上,立足东平特有的人文风情和文化底蕴,充分考虑城市建设的内涵和旅游发展的理念,以“绿色东平,畅游水浒”为设计思路,以东平湖旖旎风光为主色调,确定城区出租车颜色主流色彩为湖水蓝,出租车裙围和顶部基调选用国内出租汽车行业比较流行的银灰色。车后盖下沿喷涂服务监督电话,车身中部腰线喷涂企业标识和出租汽车公司名称。

大学生 访村官

4日,来自中国海洋大学的8名学生走进位于宁阳县伏山镇的大学生村官“青春创业示范园”,开展以“大学生村官创业”为主题的暑期社会实践调研活动。伏山镇“青春创业示范园”是由该镇14名大学生村官自筹资金28万元创办,占地25亩。

本报通讯员 周振龙 摄

